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Numele lunii aprilie vine din latină „Aprilis”
(aperio = a deschide) – având semnificația
deschiderii mugurilor florilor și frunzelor,

marcând instalarea definitivă a primăverii.
În România, luna aprilie mai este numită

popular și Prier sau Florariu. Această lună
începe cu ziua păcălelilor (1 aprilie), prilej de
distracție. Superstiția spune că păcăleala se

face până în ora 12, altfel se întoarce
împotriva ta! Luna lui Prier este plină de

credințe străvechi. 
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„Dorința face toate lucrurile să
înflorească, posesia să se

veștejească.”  ~ Marcel Proust
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În decembrie 2009, primul Capitul primea de la DeMolay International patentele și
avizele necesare deschiderii în România a drumului pe care avea să se formeze
DeMolay România. Câteva săptămâni mai târziu, în cadrul unei ceremonii
fastuoase, sunt aprinse luminile și sunt inițiați primii membrii ai Capitulului
București – 63041. Ceremonia se desfășoară pe 23 ianuarie 2010, la Palatul
Parlamentului, inițierea fiind realizată de Jurisdicția Italia. Foarte rapid, în
România se deschid capitule în: 

          · Constanța – Capitulul Euxinus 63041 – 18 martie 2011
          · București – Capitulul Jacques de Molay 63042 – 18 martie 2011
          · Ploiești – Capitulul Fraternitatea 63043 – 18 martie 2011
          · Brașov – Capitulul Crai Nou 63044 – 18 martie 2011
          · Timișoara – Capitulul Timișoara 63045 – 12 ianuarie 2012
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DeMolay România este membră a
Ordinului DeMolay International, în

2022 fiind printre primele trei
jurisdicții din lume. 
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Delegația României la Rimini din acel an a fost formată din 36 de DeMolay și 9 Adviseri. 

În 2013, reprezentanți ai DeMolay România devin membrii ai International Supreme Council al
DeMolay International. DAD Aurel Manea primește în iunie 2013 Honorary Legion of Honor. De
asemenea, 14 tineri primesc Degree of Chevalier, una dintre cele mai înalte distincții acordate
unui DeMolay activ. Meritele a 5 advisori sunt recunoscute prin acordarea Cross of Honor.
În 2014, la întâlnirea ISC Mike A. Salazar, Grand Master spunea: „Another thing I probably
would like to share with you is that the interest in developing DeMolay outside of the US is just
phenomenal. As you know I've had the opportunity to travel the world and literally the world,
you know, meeting DeMolays from Romania [...] You know, DeMolays are everywhere”.
Această creștere a fost reconfirmată în 2014, cu ocazia vizitei la București din 20 septembrie a
lui DAD Wayne T. Szretter, reprezentant al Regiunii 1, când DeMolay Romania a fost alocată
Regiunii 10 (până la acel moment fiind alocată Regiunii 1). Apoi, în 2015, 2017 și 2019 vizitele
MM Steven E. Crane, ale Directorui Executiv al DeMolay International Christian D. Moore și ale
Dad John Whitaker în România au întărit recunoașterea DeMolay România.
DeMolay România ia avânt, deschizându-se capitule la Petroșani – Capitulul Victor Cazacu
63046 (8 iunie 2012), București – Capitulul Augustia 63047 (25 martie 2015), Iași – Capitulul
Junimea 63048 (29 noiembrie 2018), Cluj Napoca – Capitulul A. Roca 63049 (30 noiembrie
2018), Pitești – Capitulul Golești 63051 (14 septembrie 2019), Craiova – Capitulul Tudor
Vladimirescu 63052 (14 septembrie 2019), Sibiu St Andreas 63053 (12 februarie 2020),
Suceava – Capitulul Ciprian Porumbescu 63055 (14 august 2020). În plus față de acestea,
două capitule au fost deschise în Grecia –Pireu (63050 – septembrie 2019) și Atena (63054 –
septembrie 2020), ulterior DeMolay România organizând deschiderea jurisdicției în această
țară.
În 2016 România primește Grand Master Eagle Awards – Builders Award Best Membership. De
altfel, la cea de a 96 întâlnire a ISC din 2016, în minuta întâlnirii România este menționată de
14 ori, de fiecare dată fiind un exemplu al bunelor practici. În anul următorul, numărul
mențiunilor crește la 26 și României îi este inclusă și Moldova. În 2019, DAD Aurel Manea
primește Grand Master Eagle Awards – ISC Member of the Year. Tot în 2019, România preia
membrii Serbiei, jurisdicția fiind suspendată temporar.
Un grup de adulți dedicați și-au propus să ofere tinerilor din țara noastră șansa de a participa
la experiența DeMolay, de a face parte din comunitatea internațională a DeMolay și de a
crește și se forma în spiritul și cu valorile DeMolay. Creșterea DeMolay România este rezultatul
muncii, sacrificiilor și contribuțiilor advisorilor care cred în educație și caritate. Sute de tineri
din întreaga țară reprezintă DeMolay România.
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Cu 6 capitule active și 125 de membri, pe 30 martie 2013, la Rimini
în Italia, România devine Jurisdicție independentă, reușind în

doar 2 ani cea mai rapidă creștere din Europa a Ordinului.
Aniversăm astfel 10 ani de Jurisdicția DeMolay România! 
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1. Distincția de Cavaler a fost înființată de DAD Frank S. Land la începutul anilor
1930 în vederea creării unei legături puternice între DeMolay-ii activi și cei seniori
(oferindu-le seniorilor atribuții în susținerea activității capitulului), dar și pentru a-i
onora pe cei cu o activitate extraordinară.
2. Distincția de Cavaler este cea mai înaltă acordată unui DeMolay activ. Acesta
poate fi acordată unui DeMolay care a împlinit vârsta de 17 ani și are cel puțin 2 ani
vechime, în urma nominalizării sale de un Advisor și a aprobării de Ofițerul
Executiv și de Supremul Consiliu. Prin derogare acordată de Ofițerul Executiv, se
poate scădea cu 1 an vârsta minimă. Gradul reprezintă recunoașterea activității și
muncii sale de excepție.
3. DeMolay-ii seniori pot deveni Cavaleri, însă pentru aceștia nu este cea mai înaltă
distincție, ea fiind Legion of Honor.
4. Cavalerii fac parte din capitul, dar pot face parte și din alte 2 structuri: Priorii și
Curți de Cavaleri. Prioria este formată din membri activi ai Ordinului DeMolay, cu
vârsta până în 21 de ani. Curtea poate fi formată din Cavaleri de orice vârstă. În
România funcționează Curtea Cavalerilor numită Comanderia Centenarium.
5. Comportamentul unui Cavaler trebuie să fie în conformitate cu ceea ce
reprezintă această distincție, cuvântul și angajamentul său trebuie să fie unul
exemplar. Odată această distincție acordată, Cavalerul trebuie să rămână un
exemplu în faptă și în cuvânt pentru ceilalți membrii ai organizației.
6. Cavalerii nu intervin în deciziile unui capitul, ci le urmează, le susțin și asigură
suport în programul acestuia. Curtea trebuie să organizeze propriile evenimente
anuale (observance), cel puțin de 2 ori pe an: în martie și în noiembrie.
7. Însemnele specifice Cavalerilor (Degree of Chevalier) sunt doar inelul și șnurul.
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ești DeMolay ! ești DeMolay ! 

Organizațiile internaționale reprezintă acele entități create de un
număr de state, de obicei minim trei, care semnează un acord formal,
având un anumit scop comun. Într-o lume în care tehnologia
avansează cu pași foarte repezi, într-o lume în care vorbim tot mai
mult de digitalizare, globalizare, drepturile omului sau democrație,
ce piesă de puzzle le revine organizațiilor internaționale?
Cele mai importante organizații internaționale, la acest moment,
sunt:
1. Organizația Națiunilor Unite (ONU) care cuprinde majoritatea
statelor (193 de state) cu rolul de a menține pacea și stabilitatea la
nivel mondial;
2. Organizația Mondială a Comerțului (164 de membri) care
supraveghează comerțul la nivel internațional printr-o serie de
reglementări care asigură transparența activităților economice;
3. Organizația Mondială a Sănătății (194 de membri) care, afiliată
ONU, are rolul de a menține și a asigura cele mai bune tratamente
pentru o populație cât mai sănătoasă la nivel global;
4. Fondul Monetar Internațional (FMI) cuprinde 190 de state, având
misiunea de a asigura cooperarea la nivel internațional în ceea ce
privește politicile monetare și de a acorda împrumuturi țărilor care se
confruntă cu o situație economică precară;
5. Alianța Nord Atlantică (NATO) care cuprinde 31 de membri (cel mai
recent membru admis fiind Finlanda pe 4 aprilie 2023) și care are un
rol defensiv în fața oricărei agresiuni exterioare. Semnat și ratificat
de primii membri pe 4 aprilie 1949, cel mai important articol din
Tratatul dintre statele membre este Articolul 5, care
acționează ca o umbrelă pentru statele membre, subliniind faptul că
dacă un membru al alianței este atacat, toți ceilalți membri au
obligația să intervină în ajutorul lui;
6.Uniunea Europeană (UE), o uniune economică și politică a 27 state
de pe continentul european, care are o istorie de peste 70 de ani,
care are drept principii și valori libertatea, democrația, respectarea
drepturilor omului, statul de drept, economia de piață.
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Chat GPTChat GPT

ChatGPT este un model avansat de limbaj dezvoltat de OpenAI, care poate
procesa și genera un text natural cu un nivel ridicat de acuratețe și fluență.
Folosește algoritmi de învățare profundă (deep-learning) pentru a analiza și
înțelege modelele de limbaj și poate răspunde utilizatorului într-un mod
care simulează o conversație umană. Una din funcțiile principale ale
ChatGPT este de a servi ca un chatbot, oferind utilizatorilor o experiență
conversațională captivantă. Poate fi integrat într-o gamă largă de aplicații
și platforme, inclusiv aplicații de mesagerie, sisteme de servicii pentru clienți
și asistenți virtuali.
ChatGPT este foarte personalizabil, permițând dezvoltatorilor să antreneze
modelul pe seturi de date specifice pentru a îmbunătăți performanța în
anumite domenii. Această flexibilitate îl face o unealtă valoroasă pentru
afaceri și organizații care doresc să îmbunătățească suportul pentru clienți
sau să automatizeze canalele lor de comunicare.
Mai mult, față de capacitățile sale de chatbot, ChatGPT poate fi utilizat și
pentru o varietate de alte sarcini de procesare a limbajului natural, cum ar fi
rezumarea textului, traducerea acestuia și analiza sentimentelor.
Capacitățile sale avansate de înțelegere a limbajului îl fac o unealtă
puternică pentru analizarea și generarea de date textuale.
Deși ChatGPT reprezintă un pas semnificativ în dezvoltarea tehnologiei de
procesare a limbajului natural, iar capacitatea sa de procesare și generare
a textului îl face o unealtă valoroasă, nu uita că încă este experimental.
Chiar dacă a trecut examenul de Barou sau nu-știu-ce olimpiada de biologie
(impresionant, nu?) nu trebuie să te încrezi în totalitate în rezultatele pe
care ți le generează. Verifică-le!
În concluzie, îți recomand să-ți faci research-ul și să vezi cum poți
implementa ChatGPT în viața ta pentru a fi mai eficient.
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Zamolxis este misterioasa divinitate supremă a dacilor, unul dintre personajele
fabuloase din antichitate. Istoricii aduc diferite teorii privindu-l pe Zamolxis:
zeu căruia dacii îi aduceau sacrificii, mare preot de la care dacii au învățat să
nu se teamă de moarte, rege al geto-dacilor sau chiar discipol al înțeleptului
Pitagora. Varianta lui Herodot este cea mai detaliată, fiind inspirată din mediul
cultural apropiat de societatea getică: ea explică credința în nemurire a geților
– după moarte ei merg la Zamolxis – și descrie ritualurile de trimitere a solilor
la Zamolxis prin aruncarea în sulițe sau tragerea de săgeți către cer. Unii
istorici îi atribuie lui Zamolxis legenda unei locuințe retrase, sub-pământene,
fiind astfel mai degrabă un zeu legat de pământ. De altfel, un munte sfânt al
dacilor există și el este identificat cu Dealului Grădiștii, unde se află
Sarmizegetusa Regia. Dar Herodot este primul care îl menționează ca fiind un
dac care dorea să obțină cât mai multă cunoaștere și care a plecat în lume
pentru a descoperi mai multe despre medicină și astrologie, reîntorcându-se
apoi în Dacia pentru a-și împărtăși cunoștințele.
Unii istorici și etimologi spun că numele său provine de la „zalmos”, cum
numeau tracii blana de urs în care se spune că fusese înfășurat la naștere
Zamolxis. Alții trag concluzia că acesta ar fi fost un zeu-urs sau un zeu get
așezat printre urșii adormiți. O altă etimologie face referire la „zamol” –
aparținând pământului. Mircea Eliade spunea că numele zeului dac vine din
frigianul „zalmos” care înseamnă lup. Nu în ultimul rând, numele său poate
veni și de la diferite versiuni onomastice care conduc la sensul dat de cuvântul
„soare”. 
Se pare că această credință străveche în Zamolxis îi făcea pe strămoșii noștri
să fie una dintre cele mai curajoase și integre nații din antichitate. Crezul în
ceea ce divinitatea Zamolxis a reprezentat pentru daci este atribuit de istorici și
ca fiind cel care a susținut vitejia în fața armatei persane a lui Darius I, care
înregistrează un eșec remarcabil și îl determină să se retragă de pe aceste
meleaguri. Zeu sau rege, Zamolxis este una dintre cele mai impresionante
personalități ale mitologiei noastre, în jurul numelui său existând multe povești
și legende care subliniază puterea și înțelepciunea neamului nostru.
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Când vine vorba de statul pe scaun, pentru o
postură corectă care să respecte conduita în
materie de bune maniere, se recomandă ca
femeile să nu își încrucișeze picioarele și să
stea cu spatele drept. Genunchii trebuie să fie
lipiți, unul lângă celălalt, înclinați ușor spre
lateral și gleznele încrucișate. Dacă poartă
rochie sau fustă, atunci se poate folosi poziția
picior peste picior. În funcție de piciorul care
stă dedesubt, se alege o parte în care
orientează ambele picioare, creând astfel și o
impresie de alungire și eleganță. În cazul
bărbaților, pentru a sta așezat într-un mod
manierat și, totodată, să rămână masculini,
trebuie aleasă poziția cu picioarele în față și
genunchii ușor depărtați. Se evită statul cu
picioarele excesiv de depărtate, bătutul din
picioare sau legănarea lor repetitivă în sus și
în jos.

În ținute, fetele nu stau „picior peste picior”,
indiferent de îmbrăcăminte și băieții trebuie
să fie atenți să nu aibă genunchii îndepărtați,
chiar și sub pelerină! De ce? Pentru că așa este
formal și așa ne respectăm pe noi!
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Jeanșii sau blugii, așa cum se
folosește uzual, inventați în 1853 de
Levi Strauss, sunt acel element
vestimentar care nu se demodează
niciodată. An de an blugii se
reinventează prin culori și croieli noi,
fiind cea mai purtată piesă
vestimentară din lume, de persoane
de orice vârstă. Dar corect este
utilizarea „jeans”, pentru că „blugi”
vine de la „blue jeans” (prima
culoare a acestor pantaloni) și nu toți
sunt azi albaștri! Jeanșii sunt
confortabili, ușor de purtat și
accesorizat, iar trendurile actuale ne
oferă multe modele: clasici, flare,
cigarette, slim fit, skinny, boyfriend,
girlfriend, mom, boot cut, low rise,
mod rise, high waist etc. Materialul
din care sunt confecționați este unic și
distinctiv, cunoscut sub denumirea de
denim. Acesta este o bază din
bumbac, prelucrată timp de 20 de
zile sau mai mult, unde firele de alb și
nuanțele de albastru sunt combinate.
Culoarea denimului poate fi
schimbată în funcție de țesătura de
bază combinată în timpul procesului
de fabricație.
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Anul acesta jeanșii evazați sunt un must
have, fiind foarte ușor de purtat, potriviți
pentru toate tipurile de siluetă. Jeanșii
boyfriend au rămas în continuare la modă,
de bază în ținutele casual sau smart casual.
Modelele populare super skinny și high-rise
skinny sunt și ele recomandate de designeri.
Iar când vine vorba de culoare, anul acesta,
surprinzător, culoarea în trend este albul.
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Hogwarts Legacy este noul joc pentru cei care iubesc lumea
fantastică și universul Harry Potter și care ne lasă să trăim ca un
vrăjitor studios de la Hogwarts, dar fără Harry Potter. Jocul vine cu
opțiuni de character customization, opțiunea de a îți alege una din
cele patru case ale școlii și bagheta care aduce diferite puteri în
funcție de alegere. Jocul a fost lansat de Warner Bros. Games în
februarie 2023 pentru consolele PS și Xbox și pentru Steam.
Povestea jocului durează 25 ore, dar există quest-uri care îți permit
să explorezi lumea pentru 63 de ore în total. În joc, ești un caracter
special și, dacă și tu te pierdeai în paginile cărților Harry Potter, îți
recomandăm Hogwarts Legacy!
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Scream 6 este catalogat ca fiind cel mai grafic și înfricoșător film
din seria care a debutat în 1996. Momentele de suspans și
schimbările neașteptate care s-au întâmplat pe parcursul a 5
filme ating o intensitate maximă în Scream 6. Poveste urmărește
două surori, Sam și Tara, singurele care au reușit să
supraviețuiască ororilor cauzate de Ghostface, ele decizând să
își refacă viața în New York. Criminalul, însă, nu avea de gând
să renunțe la scopul său, urmărindu-le pregătit să încerce încă o
dată să termine ceea ce a început. Scream 6 vine cu noi abordări
cinematografice, aducând atât personajele, cât și spectatorii în
căutarea aceluiași răspuns: Cine este cel care se ascunde în
spatele măștii? Filmul a fost lansat pe data de 10 martie 2023 și,
dacă ești un fan al filmelor horror, acesta poate fi vizionat la
cinema. 
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Un DeMolay promovează 7 virtuți, una dintre ele fiind
patriotismul. Muzeul Național de Artă al României (MNAR),
găzduit de Palatul Regal, este locul inedit în care poți călători în
timp pentru a afla mai multe despre țara noastră. MNAR are
mai multe obiective care te pot atrage. Sala Tronului, Sufrageria
Regală și Scara Voievozilor sunt locuri istorice care au găzduit
evenimente de amploare, printre care ceremonia de depunere a
jurământului Regelui Mihai I al României. Picturi și fresce ale
unor celebri pictori români sunt găzduite aici: Nicolae Tonitza,
Cecilia Cuțescu-Storck, dar și mulți alții. Galeriile permanente ne
prezintă artă veche românească și modernă, artă europeană,
orientală și islamică. Există și expoziții temporale, dintre care
una pe care o puteți găsi în aprilie este cea care vă prezintă
lucrări de grafică și ceramică, restaurate din patrimoniul MNAR,
din China și Japonia. Palatul Regal este situat pe Calea Victoriei
nr. 49-53, putând fi vizitat de miercuri până duminica între orele
10:00-18:00.

Un DeMolay promovează 7 virtuți, una dintre ele fiind
patriotismul. Muzeul Național de Artă al României (MNAR),
găzduit de Palatul Regal, este locul inedit în care poți călători în
timp pentru a afla mai multe despre țara noastră. MNAR are
mai multe obiective care te pot atrage. Sala Tronului, Sufrageria
Regală și Scara Voievozilor sunt locuri istorice care au găzduit
evenimente de amploare, printre care ceremonia de depunere a
jurământului Regelui Mihai I al României. Picturi și fresce ale
unor celebri pictori români sunt găzduite aici: Nicolae Tonitza,
Cecilia Cuțescu-Storck, dar și mulți alții. Galeriile permanente ne
prezintă artă veche românească și modernă, artă europeană,
orientală și islamică. Există și expoziții temporale, dintre care
una pe care o puteți găsi în aprilie este cea care vă prezintă
lucrări de grafică și ceramică, restaurate din patrimoniul MNAR,
din China și Japonia. Palatul Regal este situat pe Calea Victoriei
nr. 49-53, putând fi vizitat de miercuri până duminica între orele
10:00-18:00.

Dacă vrei să mănânci ca un rege din evul mediu într-o
atmosferă medievală, atunci restaurantul Excalibur
este ceea ce cauți. Meniul oferă un ospăț cu mâncare pe
săturate, putând alege Cina pentru Milady care vine cu
piept de pui cu susan, cartofi regali și legume, sau
Sabia Cavalerului care are brânză halloumi la grătar
și dovlecei rumeniți. Tacâmurile sunt opționale. Poți
întregi cina cu un desert inedit de tăiței cu nucă sau
mac. Excalibur te așteaptă în zona parcului Cișmigiu,
pe strada Academiei nr. 39-41.
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